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Řady HSP Partners od 1.6.2020 posílila Mgr.
Klára Voznicová
Mgr. Klára Voznicová absolvovala Právnickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci v roce 2006.
Po studiích působila jako právník na Ministerstvu dopravy, odboru pozemních komunikací, oddělení
silničního správního úřadu a dopravního inženýrství, kde se věnovala především zastupování státu
jako speciálního stavebního úřadu. Po ročním působení ve státní správě přešla do CzechInvestu,
agentury pro podporu podnikání a investic, kde působila jako podnikový právník.

V roce 2008 zahájila svou advokátní koncipientskou praxi, kterou vykonávala v několika významných
advokátních kancelářích působících v Praze, především v advokátní kanceláři Rychetský, Hlaváček,
Krampera a partneři se sídlem na Praze 5, kde získala základy ze všech právních odvětví. Od
úspěšného složení advokátních zkoušek v roce 2013 se plně věnuje advokacii, se zaměřením na
generální praxi.

Mgr. Klára Voznicová

Právní poradenství během kariéry poskytovala bankám, ale i jiným společnostem, a to v rozsahu
bankovního  práva  a  korporátního  práva  obchodních  závazků.  Coby  samostatný  advokát
spolupracovala od září 2016 do října 2019 s advokátní kanceláří GÜRLICH & Co., kde se zaměřovala
především na zastupování klientů v rámci soudních sporů v oblasti náhrady škody velkého rozsahu,
sporovou a smluvní agendu.

V HSP & Partners vykonává svou praxi advokáta ve všech oblastech práva, přičemž její  specializací
jsou především litigace, právo nemovitostí a obecná smluvní agenda. Má aktivní znalost anglického
jazyka.

HSP Partners advokátní kancelář v.o.s.
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Další články:
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
pozici
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
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